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1 Henu ocBOeHMS TUCHUILIHHBI (MOIYJIA)
LensiMu OCBOCHUS AUCUUILIMHBI (MOAYIS) «MeToabl HEHPOKOMITBIOTEPHOTO MOJICTTUPOBAHUS»
SIBJISIFOTCSL .
— (¢opMupOBaHUE y CTY/IEHTOB IOHUMAaHUSI OCHOBHBIX MapaurM HeHponH(OpMaTUKH;
— BBIPA0OTKA y CTYJCHTOB YMEHHS IPUMEHSATh HEHPOCETEBBIC METOBI IS PEIICHUS MPAKTUYe-
CKHX 3aJ1ay;
— BBIpa0OTKA MOHMMAaHUS CJIOKHOCTEH, CBSI3aHHBIX C peaiu3alueidl HeMpOoCeTeBBIX METO0JI0-
Ui U MyTeH UX MPEOJOJICHHUS;
— BBIPA0OTKA HABHIKOB MPUMEHEHHUS COBPEMEHHBIX IMPOTPAMMHBIX CPEJICTB, PEaTH3YIOIINX
HEUPOCETEBBIE METO/BI.
Jlia nocTrKeHus MOCTaBJICHHBIX 1enel B Kypce «MeToibl HeHPOKOMITBIOTEPHOTO MOJAETUPO-
BaHUS» PEHIAIOTCS 3a/1a4Uu:
— U3y4YeHHUE METOJOJOTUYECKUX OCHOB HEHPOKOMIBIOTEPHOI'O MOICTUPOBAHUS;
— U3yYeHHE MAaTEeMAaTUYECKUX OCHOB HEUPOKOMITBIOTEPHOTO MOACIUPOBAHNUS;
— OCBOEHHE COBPEMEHHOI0 MMPOrPAMMHOTI0 00ECIIeUEHUs, PeaTH3yIIIero MEeTOIbl HEUPOKOM-
MBIOTEPHOT'O MOJICITUPOBAHMS;

2 MecTo TUCHUILINHBI (MOYJIs1) B CTPYKTYpe 00pa30oBaTe/ibHOM NPOrpaMMbl
NMOAr0TOBKH 0aKajaBpa (MarmcTrpa, Ceumajaucra)

HucuuruinHa «MeToabl HeHpPOKOMIBIOTEPHOI'O MOJEIMPOBAHUS» BXOJUT B BapUaTHBHYIO
yacTh Os10ka 1 0OpazoBaTenbHON IPOrPaMMBI.

JUis u3ydeHus: TUCHMIIMHBI He0OXOAUMBI 3HaHMS (YMEHHUs, BIAJIeHUs1), CHOPMHUPOBAHHBIE B
pe3yabTaTe U3y4eHHs CIETYIONNX JUCIUTUINH:

— (Qunocodun (6a3oBas yactb O10ka 1 oOpa3oBaTeNbHON MporpaMmbl). 3HAHUS, MOITYYECHHbIE
IIPU U3YYEHUU JaHHOW JUCLUIUIMHBI, TO3BOJAT OOYyUYaIOUIMMCS OCBOUTH OCHOBBI MHCTEMO-
JIOTHH, HEOOXOTUMBIE JIJTsl TOHMMAaHUSI HeHPOKOMITHIOTEPHOH IapaurMbl B MOJICIIMPOBAHNH;

— MareMatuku (6a3oBast yacTh O10Kka 1 00pa3oBaTeNbHOMN MPOrpaMMbI). 3HAHHS, YMEHHS U Blla-
JIeHUs, TTOJIyYeHHbIE TIPU U3YYEHUHU JaHHOM AMCUUIUIMHBI, TO3BOJAT 00y4YaroIIUMCsl OCBOUTH
MaTeMaTHYeCKUH anmapar HeHPOKOMIBIOTEPHOT'O MOJICITUPOBAHHS

— uHpopMaTuku (6a3oBas yacTh Oj0ka 1 oOpa3zoBaTenbHOM MpOrpamMmbl). 3HAHUS, YMEHHUS U
BJIaJICHUSI, TTIOJIyY€HHbIE TP U3YYE€HUH JAHHOW JUCIUILINHBI, SIBJISIOTCS OCHOBOW IS OCBOE-
HUS CpeACTB 00pabO0TKU MH(GOPMAITUU B COOTBETCTBUU C HEHPOKOMITHIOTEPHOM Mapaurmoii;

— TPHUKIATHOTO MporpaMMHupoBaHus (6a3oBas yacTh Oj0ka 1 0Opa3zoBaTenbHON MPOrpamMMbl).
3HaHusA, YMEHHs U BIIAJICHUS, OJTYYEHHBIE MIPU U3YYEHUU JAHHOW JUCLUIUIUHBI, SBISIOTCS
OCHOBOH JJISi OCBOSHHSI METOJIOJIOTHH pa3pabOTKH MPOrpaMM B HEHMPOKOMIBIOTEPHOU IMapa-
JUTMeE.

3HaHus (YMEHHUS, BJIaJIeHUs1), OJyYeHHbIE TPU U3yYE€HUHU JaHHOW JUCLUILIMHBI OyayT HEOO-
XOZIMMBI JUIsl BBITIOJIHEHUSI BHITYCKHOW KBaJTHM(PHKAIIMOHHON paboTHI.

3 Komnerenuunu od0yyaromerocsi, GopmupyemMsbie B pe3yJibTaTe 0CBOCHHUA
AUCHHUILVINHBI (MOYJIs) M IUNIAHMPYeMble pe3yJabTaThl 00y4eHust

B pesynbrare ocBoeHHS NUCHUIUIMHBI (MOIyis) «MeToabl HEHPOKOMIBIOTEPHOIO MOAEIUPO-
BaHUs» 00yYaroIUiics TOJKEeH 001aJaTh CIEAYIONMMH KOMIETEHIUSIMHU:

CrpyKTypHBIH
JJIEMEHT [Tnanupyemble pe3yabTaTbl 00ydeHHs
KOMIIETCHIMH

IIK-2. O01anaeT cnoco0HOCTHIO pa3padaTbiBaTh KOMIIOHEHTHI ANNAPATHO-NPOrPAMMHBIX
KOMILJIEKCOB H 023 IaHHBIX, HCNOJIb3Ysl COBPeMEHHbIe HHCTPYMEHTAIbHbIE CPeICTBA U TeXHO-
JIOTHH MPOTrPaMMHMPOBAHMNS.

3HaTh |— OCHOBHBIC IapaAUuTMbl MOACIIMPOBAHUSA - JCTCPMHUHUPOBAHHAS MOACIIL, BCPO-
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CTpyKTypHBII
DIIEMEHT
KOMIIETEHIINH

[TnaaupyemMble pe3ynbTaThl 00yUCHHS

SITHOCTHAs MOJIeJb, HEMpOoceTeBask MOJIETb;

— METOJIbI IIOCTPOEHUS MOJIENICH B YCIIOBHUSX HEYCTPAHUMON HEOIPEIEICHHOCTH;
— METO/Ibl IOCTPOCHHS HEMPOCETEBBIX MOJEIEHN, YCTOMUYMBBIX K €CTECTBEHHBIM U
HWCKYCCTBEHHBIM ITOMEXaM.

YMmern

—  OIpEETATH 11eJIeCO00Pa3sHOCTh NPUMEHEHUS! HeIPOCeTeBOM METOI0IOT U IS
MOJICIIMPOBAHUS SIBJICHUS WIH IIPOLIECCa;

— BbIOMpaTh Hanbosee MOAXOAAIINE Ul CO3JaHMsl MOJEIN HellpoceTeBble apXH-
TEKTYPBI;

—  MOIU(UIHMPOBATH APXUTEKTYpPy MCKYCCTBEHHONW HEWPOHHOW CETH B COOTBET-
CTBUU C TPEOOBAaHUSMU aI€KBATHOCTU MOJIEIIH.

Bnanets

— HaBbIKaMU IIPHUMCHCHUSA HeﬁpOCCTeBBIX CpCACTB MOACITIUPOBAHUAA.

IIK-3 Obaanaet cnocoOHOCTHI0 000CHOBBIBATH NPUHUMAaeMble IPOEKTHbIE PellIeHus], 0CY-
IIECTBJISITH MOCTAHOBKY H BBINMOJIHATH IKCIEPUMEHTHI 10 MPOBEPKE X KOPPEKTHOCTH U (-

dexTHBHOCTH

3HaThb

— OCHOBBI METOJOJIOTHMHM TIOCTPOCHHUS HEUPOCETEBBIX 0a3 3HAHWUM, CHCTEM II0]I-
JEPKKU TIPUHATHUS PEIICHUH JIJIS CO3aHus MOJIeNIeH ITPeAMETHOM 00J1acTH;

— METOOJIOTHIO BepU(UKAINH PE3yIbTaTOB MOICIUPOBAHUS, OCYIIECTBISIEMOTO
C MCIOJIb30BAaHUEM HEHPOCETEBBIX UHTEIIEKTYaJIbHbBIX CUCTEM;

— METOJIOJIOTHIO pa3pabOTKU CUCTEM MOAACPKKH MPUHATHS PEIICHUH.

Ymers

— BBIOUpPATH KOHILIETIINIO IOCTPOEHUSI MOJENIN UHTEIEKTYaIbHON CUCTEMBI MO JI-
JEPKKU TPUHATUS PEIIeHUH, COOTBETCTBYIOILYIO MTOCTABIEHHON NMPUKIaTHON 3a-
naye;

— BBIOUpPATH AITOPUTMBI BepUPUKAUU QYHKIIMOHUPOBAHUS MOJIENIEe Ha OCHOBE
HEHPOCETEBBIX MHTEIUIEKTYaIbHBIX CHCTEM.

Bnanets

— HaBBIKAMH TPUMEHEHUS MPOrPaMMHOT0 00€CIeUeHUs MHTEIUIEKTYalbHbIX CH-
CTEM JIJI Pa3pabOTKH WHTEIUICKTYaIbHBIX MOJIETIEH;

— HaBBIKAMH OCYILECTBICHHS HACTPONKU U BepU]UKAIIMK TPOrpaMMHOro odec-
MEeYEHUs] MHTEIUIEKTYaIbHBIX CHCTEM JUIsl pa3pa0O0TKu U (YHKIIMOHUPOBAHUS MH-
TEJUIEKTyaJIbHBIX MOJIETIEH;

— HaBBIKAMH OCYIIECTBIEHUS MOIU(PUKALUN MPOrpaMMHOr0 oOecredeHusl WH-
TEJUICKTYIBHBIX CUCTEM IS pa3paOOTKu U (PYHKITMOHUPOBAHUS UHTEIIEKTYaTh-
HBIX MOJICJICH.




4 CTpyKTypa U cojlepKaHue TUCHMILTHHBI (MOTYJIs1)

OO01mast Tpy1I0€MKOCTh TUCIUTUINHBI COCTABIISIET 4 3a4eTHBIE equHUIbl 144 akana. 4aca, B TOM YHCIIE:

— KOHTaKTHas pabota — 55 akaJ. 4acosB:
— ayaurtopHas — 54 akaj. yaca,
— BHeayauTOpHas — 1 akaj. gac

— caMocTosTeIpHas padora — 89 akas. 4acos.

AynuropHas
KOHTaKTHasi paboTa
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1. Pazgen 1. OcHoOBHbIE mMapagurmel| 7
HEHPOKOMITBIOTEPHOTO0 MOJIETUPOBAHUSI.
11. Tema. OcHOBHbIE Tmapagurmsi| 7/ 2 4 8 CamocTosTebHOE U3yUeHUE becena — oOcyxnenue. 1IK-2 — 38
HEUPOKOMIIBIOTEPHOIO MOJAEIUPOBAHUS. yueOHOI U Hay4qHOH TuTeparypsl. | Y CTHBIN orpoc. 1IK3 —3y6
1.2. Tema. OG30p HelpoceTeBBIX apxu-| [ 2 4 8 CamocTosTenbHOE U3yueHUe becena — oOcyxnenue. IIK-2 — 3y8
TEKTYyp, NMPUMEHSEMBIX B MOJEIUpPOBa- yueOHOM 1 HAyYHOU JTUTEepaTyphl. |AHATU3 MpOrpaMMHOTOo kona. |IIK3 —3y6
HHUH [ToaroroBka k 1aboparopHoMmy | YCTHBIHN ompoc.
3aHATHIO.
Brimonnaenune mabopatopHoii pa-
OOTBHI.
Hroro no pasneny 7 4 8 16 IIpoBepka MHAUBUAYAJIb-
HBIX 3aJJaHUl
2. Paznen 2. IlepcenTpoHHBIC MOJICITH. 7
2.1. Tema. [Ipocreiitmue moaenu Ha oc-| 7 2 4 10 CamocTosTenbHOE U3yUEHUE becena — oOcyxaeHue. 1IK-2 — 3y8
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AynutopHas

KOHTaKTHasi pabota
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[Tpo6mema XOR [ToaroroBka k maboparopHoMy |YCTHBIN ompoc.
3aHSATHIO.
BrimonHeHue nmabopaTtopHOW pa-
OOTHI.
2.2. Tema Monenun Ha OCHOBE MHOTro-| 7 2 4 10 CaMocTosTeTbHOS U3YUCHUE becena — oOcyxneHue. 1IK-2 — 3y8
CIIOHOTO TepCenTpoHa yueOHOI U HAYYHOU JTUTEepaTyphl. | AHaIHU3 MPorpaMMHOro kona. |[[7K3 —3ys
[ToaroroBka k 1abopatopHoMy | YCTHBIH Ompoc.
3aHSTHIO.
Brinonaenue nmabopaTtopHoi pa-
OOTHI.
Hroro no pazaeny 7 4 8 20 IIpoBepka MHAUBUAYAJIb-
HBIX 3aJJaHUH
3. Pa3nen. AcconuaTUBHEIE MOJIENH. 7
3.1. Tema. Mogenn Ha OCHOBE aBTO-| 7 2 4 12 CaMocTosTeTbHOE U3YUCHUE becena — oOcyxaeHue. 1IK-2 — 38
aCCOIMATUBHBIX CETeH yueOHO 1 HAyYHOU JTUTEepaTyphl. |AHATU3 MpOorpaMMHOTo kona. |IIK3 —3y6
[TonroroBka k maboparopHomMy  |YCTHBIN onpoc.
3aHATHUIO.
Brimonnaenue mabopatopHoit pa-
OOTHI.
3.2. Tema. Mojnenn Ha OCHOBE TeTepo-| 7 2 | 421 14 CaMocTosATeTbHOE U3YUCHUE Becena — obcyxneHue. IIK-2 — 3y8
aCCOIMATUBHBIX CETEH. yueOHOM U HAyYHOU JTUTEepaTyphl. | AHATU3 IPOrpaMMHOTO Kona. |IIK3 —3y6
[TonroroBka k maboparopHoMy  |YCTHBIN onpoc.
3aHATHUIO.




AynutopHas
KOHTaKTHasi pabota
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BrimonnaeHue 1abopaTopHoii pa-
OOTHI.
Hroro no pasneny 7 4 | 82U 26 IIpoBepka MHAUBUAYAIb-
HBIX 3aJaHUH
4. Pasgen. PaguanbHo-0a3zucHble moze-| 7
.
4.1. Tema. Mogenu ¢ HyneBod omuoO-| 7 2 | 6/61 12 CaMocTosTeTbHOE U3YUCHUE becena — oOcyxaeHue. 1IK-2 — 3y8
KOH. yueOHOM 1 HAyYHOU JTUTEepaTyphl. |AHATU3 IpOrpaMMHOTo kona. |IIK3 —3ye
[TonroroBka k maboparopHoMy |YCTHBIN onpoc.
3aHATHIO.
Brinonaenue nmabopaTtopHoi pa-
OOTHI.
4.2. Tema. Mogenu o0oOmenHon pe-| 7 4 | 6/61 15 CamocTosTenbHOE U3yUYeHHE becena — oOcyxnenue. 1IK-2 — 38
rpeccuu yueOHOM 1 HAyYHOU JTUTEepaTyphl. | AHATU3 MPOrpaMMHOTOo kona. |IIK3 —3y6
[TonroroBka k maboparopHomMy |YCTHBIN onpoc.
3aHATHIO.
Brinonaenue nmabopaTtopHoi pa-
OOTBHI.
Hroro no pazneny 6 [12/124 27 IIpoBepka MHAUBUAYAJIb-
HBIX 3aJJaHUl
HToro 3a cemectp 18 [36/141 89 3auer
HToro mo nucuunjinHe 18 [36/141 89




5 Oopa3oBaresibHbIC U HH(POPMALIMOHHBIE TEXHOJIOTHH

1. TpaagnuuoHHBbIe 00pa3oBaTeJbHbIe TEXHOJOIMH OPUEHTUPYIOTCS Ha OPraHU3aLUI0
00pa30BaTeNbHOTO IpoLEcca, MPEANOIaraollylo IpsIMyl0 TPAHCIIALMIO 3HaHUN OT MperojaBa-
TeJIA K CTYINEHTY (IPEUMYIIECTBEHHO Ha OCHOBE OOBSCHHUTEIbHO-WIIFOCTPATUBHBIX METOJOB
oOyueHust). YueOHast AEATEIbHOCTh CTYJACHTa HOCHT B TaKUX YCJIOBHSX, KaK MPaBHJIO, PEMpO-
JYKTUBHBIN XapakKTep.

®opMbl Y4eOHBIX 3aHATHI C HCIOJIb30BAHNEM TPAAUIMOHHBIX TEXHOJIOTHIA:

HNudopmannonHas JeKIus — MocIe10BaTelbHOE U3JI0KEHNE MaTepuaia B JUCIMILIMHAD-
HOU JIOTHKE, OCYIIECTBIIIEMOE MPEUMYIIECTBEHHO BepOAIbHBIMU CPEACTBAMU (MOHOJIOT TPEIo-
JlaBaTers).

Cemunap — Oecena mpenojaBaressi ¥ CTYACHTOB, 0OCY)XICHHE 3apaHee MOATOTOBICHHBIX
COOOLIEHNH O KaXXJIOMYy BOIIPOCY IIaHA 3aHATUS C €UHBIM Ul BCEX NEPEYHEM PEKOMEH]ye-
MO 00513aTEIbHON U IOTIOJTHUTEIbHON JTUTEPATYPBHI.

[TpakTHdeckoe 3aHATHE, MOCBSIIEHHOE OCBOCHUIO KOHKPETHBIX YMEHUN M HaBBIKOB IIO
IPEJIOKEHHOMY aJITOPUTMY.

JlaGopatopHasi paboTa — opranu3zaius yueOHo paboThl ¢ pealbHbIMU MaTepUAIbHBIMU U
MH(OPMALMOHHBIMU OOBEKTaMH, SKCIIEPUMEHTAIbHAs padoTa C aHAJIOTOBBIMH MOJEISIMHU pe-
QJIBbHBIX OOBEKTOB.

2. TexHoJsiornu npod/1eMHOro 00y4eHHsl — OpraHu3anus 00pa30BaTEIHLHOTO IMPOLECcCa,
KOTOpasl MPEAINoJaraeT MOCTaHOBKY MPOOJIEMHBIX BONPOCOB, CO3JIaHHE YUEOHBIX IMPOOIEMHBIX
CUTyalui AJI CTUMYJIMPOBAHUS aKTUBHOM 1103HABATEIbHOM JEATEIbHOCTU CTYEHTOB.

3. UHTepakTHBHBbIE TeXHOJOIMH — OpraHu3alus o0pa3oBaTeIbHOIO Ipolecca, KOTopas
IperoiaracT akTUBHOE U HEIMHEWHOE B3aUMOJICHCTBUE BCEX YYaCTHHMKOB, JOCTHIKEHHE Ha
3TOH OCHOBE JINYHOCTHO 3HAYMMOTO JUIsl HUX 00pa3oBaTesbHOro pesynbraTta. Hapsny co cneru-
QIU3UPOBAHHBIMU TEXHOJOTUSMHU TAKOT'O POJA MPUHIUI MHTEPAKTUBHOCTH IPOCIIEKNUBAETCS B
OOJIBIIMHCTBE COBPEMEHHBIX 00Pa30BaTENIbHBIX TEXHOJIOTUH. IHTepaKTUBHOCTH MOJpa3yMeBaeT
CyOBEKT - CyOBEKTHbIE OTHOILIEHUS B X0/1€ 00pa30BaTENIbHOIO Mpoliecca U, Kak CIeACTBUE, Gop-
MHUpPOBaHHME CaMOPa3BUBAOLIEICS NH(OPMAIIMOHHO-PECYPCHOM CpeIbl.

®opMbl y4eOHBIX 3aHATHI € MCIOJb30BAHMEM CHENHATN3HPOBAHHBIX HHTEPAKTUB-
HBIX TeXHOJIOTHH:

Jlexuus «0OpaTHOM CBS3M» — JNEKUUSA—TIPOBOKAIUsS (M3JI0’)KEHUE MaTepuaia Cc 3apaHee 3a-
IUIAaHUPOBAaHHBIMM  OIIMOKaMM),  JIeKUusA-Oecena,  JIGKUMA-AUCKYCCHs,  JIEKIMs—IIpecc-
KOH(EepeHIIHUsL.

4. UHpopMallMOHHO-KOMMYHHKAIMOHHBIE 00pa3oBaTe/ibHble T€XHOJIOTMH — OpIraHu-
3anus 00pa3oBaTeNIbHOTO Ipoliecca, OCHOBaHHAs Ha MPUMEHEHUHU CHEelMaTU3UPOBAHHBIX MPO-
IPaMMHBIX CPeJl U TEXHUYECKUX CPEJICTB paboThl ¢ HHpOpMalLneH.

6 YuedHo-MeTOIMYECKOE 00ecTeueHne CaMOCTOSITeIbHOM PadoThl 00yYaIOLIUXCS

3aganue k JabopaTopHoii padore 1o Teme:

OcHOBHBIE MapagUIMbl HEHIPOKOMIIBIOTEPHOI0 MOAEIMPOBAHMS.
Jlana camoHacTpauBaroliascs mporpamMma Ha si3bike Python. IlpoaHanu3mpoBaTh TEKCT Mpo-
rpaMMbl. BeInosHUTE oOpaliieHue K Heil B COOTBETCTBUU C 3aJJaHHEM.
import numpy as np

def nonlin(x, deriv=False):
if (deriv):
return nonlin(x)*(1-nonlin(x))
return 1/(1+np.exp(-x))

def train(X,y,n_iter):
np.random.seed(1)
syn0=2*np.random.random((3,1))-1



for iter in range(n_iter):

10=X

11 = nonlin(np.dot(l0,syn0))

11 _error=y-I1
I1_delta=I1_error*nonlin(11,True)
syn0 += np.dot(10.T,I1_delta)

return synO

def query(syn,XX):
res = nonlin(np.dot(XX,syn))
return res

3aganus.

1.

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,0,2].,[2,2,2]])
n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans);

X =np.array([[1,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 12000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans);

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,3],[0,2,2],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 15000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,1,2],[0,2,2],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 17000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)
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10.

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,1,2],[2,2,2]])
n_iter = 9000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,0,2],[2,1,7]])
n_iter = 20000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX = np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,5,2],[1,2,2]])
n_iter = 11000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX = np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,5,2],[2,2,2]])
n_iter = 19000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[1,1,2],[0,2,2],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T
XX =np.array([[1,1,2],[0,2,2],[2,0,2],[5,2,2]])
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n_iter = 10000
syn=train(X,y,n_iter)
print(syn)
ans=query(syn,XX)
print(ans)

3aganue k JabopaTopHoOii padore 1o Teme:

O030p HelpoceTeBbIX APXUTEKTYP, IPUMEHAEMbIX B MOJAEJIUPOBAHUHU

PaccMoTpeTs npeiokeHHbIH prMep Ha BCTpoeHHOM si3bike Matlab, npennasnadeHHbIi
JUISL MOZAEITUPOBAHUS.

IIpoananu3upoBaTh pe3yabTaThl.

function g=my_Prog_01()
P=[1-1.2]

T=[0.51]
net=newlind(P,T)
Y=sim(net,P)
net.IW{1,1}

g=net.b

function g=my_Prog_02()

Diap_Entry_Changes = [-1 1;-1 1];

Number_of Neurons =1;

Initial_Weights = [2 3];

Initial_Bias=[-4];

P=[5;6];
net=newlin(Diap_Entry_Changes,Number_of Neurons);
net.IW{1,1}=Initial_Weights;

net.b{1}=Initial_Bias;

g=sim(net,P)

function g=my_Prog_03()

P=[1-1.2];

T=[0.5 1];

w_range=-1:0.1:0; b_range=0.5:0.1:1;
ES=errsurf(P,T,w_range,b_range,'purelin’)
contour(w_range,b_range,ES,20)

hold on
plot(-2.2727e-001,7.2727e-001,'x")

hold off

function g5=my_Prog_04

P=[1-1.2];

T=[0.5 1];

maxlr=0.4*maxlinlr(P,'bias’)
w_range=-1:0.1:0; b_range=0.5:0.1:1;
ES=errsurf(P,T,w_range,b_range,'purelin’)
contour(w_range,b_range,ES,20)
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hold on
plot(-2.2727e-001,7.2727e-001,'x")
hold off

function g=my_Prog_05()

Diap_Entay_Changes = [-1 -1;-1 1];

Number_of Neurons =1;

Initial_Weights = [3 3];

Initial_Bias=[-4];

P=[5;6];
net=newlin(Diap_Entry_Changes,Number_of_Neurons);
net.IW{1,1}=Initial_Weights;

net.b{1}=Initial_Bias;

a=sim(net,P)

function g=my_Prog_06()
Diap_Entry_Changes = [1 1]

Number_of Neurons =1

Input_Delay Vector = [1 1];
Initial_Weights = [1 2];
Initial_Bias_Connect=0

P={-1-1/21/2 1};

Q=[-1-1/3 1/4 1];

R={[-1 1] [-1/2 1/2] [1/2 -1/2] [1 -1]};
net=newlin(Diap_Entry_Changes,Number_of Neurons,Input_Delay Vector)
net.IW{1,1}=Initial_Weights
net.biasConnect = Initial_Bias_Connect;
a=sim(net,P)

b=sim(net,Q)

c=sim(net,R)

g=cell2mat(c(1,:))

function a=my_Prog_07()

Diap_Entry_Changes = [-1 0;-1 0];

Number_of Neurons =1;

Initial_Weights = [2 3];

Initial_Bias=[-4];

P=[5;6];

net=newlin(Diap_Entry _Changes,Number_of Neurons);
net.IW{1,1}=Initial_Weights;

net.o{1}=lInitial_Bias;

a=sim(net,P)

function g=my_Prog_08()
Diap_Entry_Changes = [-1 1]
Number_of Neurons =1
Input_Delay Vector =[0 1];
Initial_Weights = [1 2];
Initial_Bias_Connect=0
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P={-1-1/2 1/2 1};

Q=[-1-1/21/21];

R={[-1 1] [-1/2 1/2] [1/2 -1/3] [1 -1]};
net=newlin(Diap_Entry_Changes,Number_of Neurons,Input_Delay Vector)
net.IW{1,1}=Initial_Weights
net.biasConnect = Initial_Bias_Connect;
g=sim(net,P)

b=sim(net,Q)

c=sim(net,R)

g=cell2mat(c(1,:))

end

function g=my_Prog_09()

P=[1-1.2];

T=[0.5 1];

w_range=-1:0.01:0; b_range=0.5:0.01:1;
ES=errsurf(P,T,w_range,b_range,'purelin’)
contour(w_range,b_range,ES,20)

hold on
plot(-2.2727e-001,7.2727e-001,'x")

hold off

10.
function g=my_Prog_10()
P=[3-1.-2];
T=[0.5 3];
maxIr=0.4*maxlinlr(P,'bias")
w_range=-1:0.01:0; b_range=0.5:0.1:1;
ES=errsurf(P,T,w_range,b_range,'purelin’)
contour(w_range,b_range,ES,20)
hold on
plot(-2.2727e-001,7.2727e-001,'x")
hold off

3ananue K 1abopaTopHOIi paboTe 1Mo Teme:

IIpocreiimme Moaesn HA ocHOBe nepcenTpoHa @. Pozendiarra. [lpodaema XOR
Jlana caMoHacTpauBaroliascs nporpamMMa Ha s3bike Python. TlpoananusupoBaTh TEKCT MpO-
rpamMMbl. BeITIOTHUTE 0OpaliieHre K Hell B COOTBETCTBUM C 3amaHueM. [lyTh k daitmam ¢ ucxom-
HBIMH JJAHHBIMH MOJIb30BaTEIIb 33JaCT CAMOCTOSATEIILHO.

import numpy as np

from numpy.random import seed

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt

from matplotlib.colors import ListedColormap

class Perceptron(object):
def __init_ (self, eta=0.01, n_iter=10):
self.eta=eta
self.n_iter=n_iter

def fit(self, X,y):
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self.w_ = np.zeros(1 +X.shape[1])
self.errors_ =1]

for _in range(self.n_iter):
errors =0
for Xi, target in zip(X,y):
update = self.eta * (target-self.predict(Xi))
self.w_[1:] += update*Xi
self.w_[0] += update
errors += int(update != 0.0)
self.errors_.append(errors)
return self
def net_input(self, X):
return np.dot(X,self.w_[1:]) + self.w_[0]

def predict(self, X):
return np.where(self.net_input(X) >=0,1,-1)

fname=r'c:/Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)
print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "Iris-setosa’, -1, 1)
for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X =df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red', marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’, marker="x', label="versicolor")
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.1,n_iter=10)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="'0")
plt.show()

fname=r'c:/Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)
print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "lris-setosa’, -1, 1)
for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X = df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red’, marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’, marker=x', label="versicolor’)
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.05,n_iter=50)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="'0")
plt.show()
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.fname:r'c:/ Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)

print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "Iris-setosa’, -1, 1)

for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X =df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red’, marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’, marker="x', label="versicolor")
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.09,n_iter=170)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="0")
plt.show()

fname=r'c:/Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)
print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "Iris-setosa’, -1, 1)
for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X =df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red', marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’, marker="x', label="versicolor")
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.2,n_iter=7)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="'0")
plt.show()

fname=r'c:/Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)
print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "lris-setosa’, -1, 1)
for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X = df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red’, marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’, marker=x', label="versicolor’)
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.09,n_iter=15)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="'0")
plt.show()

16



.fname:r'c:/ Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)

print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "Iris-setosa’, -1, 1)

for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X =df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="magenta’, marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’', marker="x', label="versicolor")
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.08,n_iter=10)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="0")
plt.show()

fname=r'c:/Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)
print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "Iris-setosa’, -1, 1)
for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X =df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red', marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’, marker="x', label="versicolor")
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.05,n_iter=100)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="'0")
plt.show()

fname=r'c:/Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)
print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "lris-setosa’, -1, 1)
for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X = df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red’, marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’, marker=x', label="versicolor’)
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.06,n_iter=1000)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="'0")
plt.show()
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fname=r'c:/Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)
print(df.head())
y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "Iris-setosa’, -1, 1)
for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X =df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red’, marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’', marker="x', label="versicolor")
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.07,n_iter=110)
ppn.fit(X,y)
print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="0")
plt.show()

10.
fname=r'c:/Users/user/Anaconda3/Lib/site-packages/pandas/tests/data/iris.csv'
df = pd.read_csv(fname, header=None)
print(df.head())

y = df.iloc[1:100,4].values
y = np.where(y == "Iris-setosa’, -1, 1)
for i in range(X.shape[0]):
X[i,0],X[i,1]=float(X[i,0]),float(X[i,1])
X =df.iloc[1:100,[0,2]].values
plt.scatter(X[:50,0], X[:50,1], color="red', marker="0', label="setosa’)
plt.scatter(X[50:100], X[50:100], color="blue’, marker="x', label="versicolor")
plt.show()
ppn = Perceptron(eta=0.03,n_iter=190)
ppn.fit(X,y)

print(ppn.errors_)
plt.plot(range(1, len(ppn.errors_) + 1), ppn.errors_, marker="'0")

plt.show()

3ananue k 1adbopaTopHoii padore Mo Teme:

Mope Ha OCHOBE MHOI'OCJIOIHOIO MEePCenTPOHA

PaccMoTpeTh TpeoKeHHBIN IpuMep Ha BCTpOeHHOM s3bike Matlab, nmpeanasnaueHHbIH
JUISL MOIETTUPOBAHUS.

[Ipoananmu3upoBaTh pe3yabTaThl.

1.

function MLPO
x=0:pi/10:2*pi;
y=(sin(2*x +pi/4)+1).*wxp(-x."2);
S1=5;

S2=1;
PR=minmax(x);
TF1="radbas’;
TF2="purelin’;
BTF="trainlm’,
BLF='learngd’;
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PF="mse’,

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 50;

net.adaptParam.Ir = 0.1;
net.adaptParam.epochs=3000;

[net stats] = adapt(net,p,t)

sim(net,p)

2.

function MLPO

x=0:0.01:4;
y=(s(2*pi*x)+0.5).*wxp(-x."2);
S1=7;

S2=1;

PR=minmax(x);

TF1='"radbas";

TF2="purelin’;

BTF="trainIm’,

BLF='learngd’;

PF="mse’,

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 150;
net.adaptParam.Ir = 0.1;
net.adaptParam.epochs=2000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)

3.

function MLPO

x=0:0.01:4,
y=(sin(2*pi*x)+1).*wxp(-x."2);
S1=4;

S2=1;

PR=minmax(x);

TF1="radbas’;

TF2="purelin’;

BTF="trainlm’;

BLF='"learngd’;

PF="mse’,

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 50;
net.adaptParam.Ir = 0.1;
net.adaptParam.epochs=2000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)

4.

function MLPO

x=0:0.01:4,
y=(sin(2*pi*x)+0.1).*wxp(-x.*3);
S1=5;

S2=1;

PR=minmax(x);
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TF1="radbas’;

TF2="purelin’;

BTF="trainlm’";
BLF='learngd’;

PF="mse’;

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 50;
net.adaptParam.Ir = 0.1;
net.adaptParam.epochs=2000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)

5.

function MLPO

x=0:0.01:5;
y=(sin(2*pi*x)+1).*wxp(-x."2);
S1=6;

S2=1;

PR=minmax(x);

TF1="radbas’;

TF2="purelin’;

BTF="trainlm’,

BLF='learngd’;

PF="mse’,

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 50;
net.adaptParam.Ir = 0.1;
net.adaptParam.epochs=2000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)

6.

function MLPO

x=0:0.01:4,
y=(sin(2*pi*x)+1).*wxp(-x."2);
S1=4;

S2=1;

PR=minmax(x);

TF1="radbas’;

TF2="purelin’;

BTF="trainlm’;

BLF='"learngd’;

PF="mse’,

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 50;
net.adaptParam.Ir = 0.05;
net.adaptParam.epochs=3000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)

7.
function MLPO
x=0:0.01:45
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y=(sin(2*pi*x)+1).*wxp(-x."2);
S1=5;

S2=1;

PR=minmax(x);

TF1="radbas’;

TF2="purelin’;

BTF="trainlm’";

BLF='learngd’;

PF="mse’;

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 50;
net.adaptParam.Ir = 0.1;
net.adaptParam.epochs=2000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)

8.

function MLPO

x=0:0.05:6;
y=(sin(2*pi*x)+1).*wxp(-x."2);
S1=7;

S2=1;

PR=minmax(x);

TF1='"radbas";

TF2="purelin’;

BTF="trainlm’,

BLF='learngd’;

PF="mse",

net = newff(PR,[S1 S2]{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 50;
net.adaptParam.Ir = 0.1;
net.adaptParam.epochs=10000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)

9.

function MLPO

x=0:0.05:4,
y=(sin(2*pi*x)+1).*wxp(-x."2);
S1=5;

S2=1;

PR=minmax(x);

TF1="radbas’;

TF2="purelin’;

BTF="trainlm’;

BLF='"learngd’;

PF="mse’;

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 100;
net.adaptParam.lIr = 0.2;
net.adaptParam.epochs=2000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)
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10.

function MLP_0

x=0:0.01:4;
y=(cos(2*pi*x)+1).*wxp(-x."2);
S1=5;

S2=1;

PR=minmax(x);

TF1="radbas’;

TF2="purelin’;

BTF="trainlm’,

BLF='learngd’;

PF="mse’;

net = newff(PR,[S1 S2],{TF1,TF2},BTF, BLF, PF);
net.adaptParam.show = 50;
net.adaptParam.Ir = 0.1;
net.adaptParam.epochs=3000;
[net stats] = adapt(net,p,t)
sim(net,p)

3ananue k 1adoparopHoii padore Mo Teme:
Mopenn Ha OCHOBe aBTOACCOLMATHBHBIX ceTel

PaccMoTpeTh MpemioKeHHbIH MpUMep Ha BCTpoeHHOM si3bike Matlab, mpennasnadeHHbIi

JUISL MOJIETTUPOBAHUS.
[Tpoananu3upoBaTh pe3yabTaThI.

1.

function hopf()
T=[-1-11;1-11];
net = newhop(T);

Ai=T,
[Y Pf Af] = sim(net,2,[],Ai);
Y

Ai = {[-0.9;-0.8;0.7]};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 5}.{},Ali);
Y{1}

Ai ={[1.1;-0.7;0.75]};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 10},{}.Ai);
Y{1}

2.
function hopf()

% Co3naem cets Xonduina ¢ 2 TOUKaMi paBHOBECHUS B 3-MEPHOM IPOCTPAHCTBE
T=[1-1;-11;11;-1-1];
plot(T(1,:),T(2,)),*r")
axis([-1.11.1-1.11.1])
title('Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);

% Co3pmanu ceThb

W =net.LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T,

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
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Y
Pf
Af
plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.1 1.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
fori=1:25
a={rands(2,1)};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{},a);
record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];
start = cell2mat(a);
plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

3.
function hopf()
T=[-1-1-11;11;-1-1];
plot(T(1,)),T(2,:),”*r")
axis([-1.11.1-1.11.1])
title('Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
% Cozmanu ceTh
W = net.LW{1,1}
b = net.b{1,1}
Ai=T,
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
Y
Pf
Af
plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
fori=1:25
a={rands(2,1)};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{}.2);
record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];
start = cell2mat(a);
plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

4.

function hopf()
T=[1-1;-11;11;-11],;
plot(T(1,)),T(2,:),”*r")
axis([-1.1 1.1 -1.1 1-.1])
title("Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
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% Co3nanu ceTh
W =net.LW{1,1}
b = net.b{1,1}
Ai=T;
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al);
Y
Pf
Af
plot(T(1,:),T(2,:),”r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
fori=1:25
a = {rands(2,1)};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{},a);
record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];
start = cell2mat(a);
plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

5.

function hopf()

% Coznaem cetb Xonduiaa ¢ 2 TOUKaMu paBHOBECHS B 3-MEPHOM MIPOCTPAHCTBE
T=[1-1;11;11;-1-1];
plot(T(1,)),T(2,:),”*r")
axis([-1.1-1.1-1.11.1])
title('Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);

% Cozmanu ceTh

W = net.LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T,

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);

% MopenupyeM paboTy ceTH
Y
Pf
Af
plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")

net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al);
fori=1:25
a={rands(2,1)};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{},a);
record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];
start = cell2mat(a);
plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

6.
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function hopf()
T=[1-1;-1-1;11;-1-1];
plot(T(1,:),T(2,:),”*T")
axis([-1.11.11.1-1.1])
title("Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);

% Co3pmanu ceThb

W = net.LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
Y

Pf
Af
plot(T(1,)),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.1 1.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
fori=1:25
a={rands(2,1)};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{},a);
record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];
start = cell2mat(a);
plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

7.
function hopf()
% Co3maem ceth Xomduiaa ¢ 2 TOUKaMH paBHOBECHS B 3-MEPHOM MTPOCTPAHCTBE
T=[1-1;-11;-11;-1-1];
plot(T(1,:),T(2,:),™*r")
axis([-1.11.1-1.11.1])
title("Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")
net = newhop(T);
W = net. LW{1,1}
b = net.b{1,1}
Ai=T;
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
Y
Pf
Af
plot(T(1,:),T(2,:),”r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
fori=1:25
a={rands(2,1)};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{}.2);
record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];



start = cell2mat(a);
plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

8.
function hopf()
T=[-1-1-11;11;-1-1];
plot(T(1,:),T(2,:),™*r")
axis([-1.1-1.1-1.1 1.1])
title("Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")
net = newhop(T);
% Co3nanu ceTh
W = net.LW{1,1}
b = net.b{1,1}
Ai=T,
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ali);
Y
Pf
Af
plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
fori=1:25
a={rands(2,1)};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{},a);
record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];
start = cell2mat(a);
plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

9.

function hopf()

T=[1-1;-11;1-1;-1-1],
plot(T(1,:),T(2,:),™*r")
axis([-1.11.1-1.11.1])
title("Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")

net = newhop(T);

% Co3spganu ceThb

W = net.LW{1,1}

b =net.b{1,1}

Ai=T,;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al);

Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
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[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al);
fori=1:25

a = {rands(2,1)};

[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{},a);

record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];

start = cell2mat(a);

plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

10.

function hopf()
T=[1-1;-11;11;-1-1];
plot(T(1,:),T(2,:),™*r")
axis([-1.11.1-1.11.1])
title("Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);

% Co3panu ceThb

W = net.LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
Y

Pf

Af

plot(T(1,)),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
fori=1:25
a={rands(2,1)};
[Y Pf Af] = sim(net,{1 20},{},a);
record = [cell2mat(a), cell2mat(Y)];
start = cell2mat(a);
plot(start(1,1), start(2,1),'kx',record(1,:), record(2,:))
end

3ananue k 1adopaTopHoii padore Mo Teme:

Mopnenu Ha OCHOBE I'eTepoacCOLMaTUBHBIX CETEN.
Jlana camoHacTpauBaromiascs mporpamMma Ha si3bike Python. TIpoaHanu3upoBaTh TEKCT MPO-
rpamMMbl. BeimomHUTE 0OpaliieHre K Heil B COOTBETCTBUH C 3aJaHHEM.

class HammingNeuron:

def __init__ (self, weights, next_neuron=None):

self.weights = list()

self.inputs = list()

self.next_neuron = None

for w in weights:
self.weights.append(w)
self.inputs.append(0)
self.next_neuron = next_neuron
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def change_weight(self, ind_of_weight, new_value):
self.weights[ind_of weight] = new_value

def set_input(self, ind_of input, value):
self.inputs[ind_of_input] = value

def set_next_neuron(self, next_neuron):
self.next_neuron = next_neuron

def count_output(self):
res = 1/2 + sum(self.inputs[i] * self.weights[i] for i in range(0, len(self.weights)))/(2 *
len(self.weights))
return res

def get_output(self):
self.next_neuron.set_value(self.count_output())

class MaxNetNeuron:

def __init__(self, index, weights, next_neuron):
self.value = 0
self.reinitial_value =0
self.inputs = list()
self.weights = list()
self.layer_neurons = list()
self.index = index
self.next_neuron = next_neuron
for w in weights:
self.weights.append(w)
self.inputs.append(None)

def set_layer_neurons(self, layer_neurons):
for nin layer_neurons:
self.layer_neurons.append(n)

def set_value(self, value):
self.value = value
self.reinitial_value = value

def set_only_current_value(self, value):
self.value = value

def set_input(self, ind_of neuron, value):
self.inputs[ind_of_neuron] = value

def count_output(self):
# if first time
if self.inputs[self.index] is None:
return self.value
# if not first time
else:
return self.inputs[self.index] - \
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sum(self.inputs[i] * self.weights[i] for i in range(0, len(self.weights)) if i !=

self.index)

def recount_value(self):
self.value = self.count_output()

def get_output_inside_layer(self):
for n in self.layer_neurons:
n.set_input(self.index, self.value)

def get_output(self):
self.next_neuron.set_value(self.value)

def reinitialize_neuron(self):
self.value = self.reinitial_value
for i in range(0, len(self.inputs)):
self.inputs[i] = None

class ThresholdNeuron:

def __init_ (self, index, next_neurons):
self.value = None
self.next_neurons = list()
self.index = index
for n in next_neurons:
self.next_neurons.append(n)

def set_value(self, value):
self.value = value

def count_output(self):
if self.value > O:
return 1
else:
return 0

def get_output(self):
for n in self.next_neurons:
n.set_input(self.index, self.count_output())

class OutputNeuron:

def __init__(self, weights):
self.weights = list()
self.inputs = list()
for w in weights:
self.weights.append(w)
self.inputs.append(0)

def set_input(self, index, value):
self.inputs[index] = value
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def get_output(self):

return sum(self.weights[i] * self.inputs][i] for i in range(0, len(self.weights)))

class HammingLayer:

def __init__ (self, weights, next_neurons):
self.neurons = list()
for i in range(0, len(weights)):
new_neuron = HammingNeuron(weights[i], next_neurons[i])
self.neurons.append(new_neuron)

def run(self, inputs):
for n in self.neurons:
for i in range(0, len(inputs)):
n.set_input(i, inputsli])
for n in self.neurons:
n.get_output()

class MaxNetLayer:

def __init_ (self, next_neurons):

self.neurons = list()

k = len(next_neurons)

for i in range(0, k):
weights = [random.random() * 1/(k - 1) for j in range(0, i)] + [1] +\

[random.random() * 1/(k - 1) for jin range(i + 1, k)]

new_neuron = MaxNetNeuron(i, weights, next_neurons][i])
self.neurons.append(new_neuron)

for n in self.neurons:
n.set_layer_neurons(self.neurons)

def run(self):
for n in self.neurons:
n.get_output_inside_layer()
for n in self.neurons:
n.recount_value()
for n in self.neurons:
n.get_output()

def reinitialize_layer(self, num_of_not_null_neuron, eps):
self.neurons[num_of_not_null_neuron].reinitial_value -= eps
for n in self.neurons:
n.reinitialize_neuron()

class ThresholdLayer:
def __init__ (self, count, next_neurons):

self.neurons = list()
for i in range(0, count):
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new_neuron = ThresholdNeuron(i, next_neurons)
self.neurons.append(new_neuron)

def run(self):
for n in self.neurons:
n.get_output()

def get_first_not_null_element(self):
for n in self.neurons:
if n.count_output() == 1:
return self.neurons.index(n)

class OutputLayer:

def __init__ (self, weights):
self.neurons = list()
for i in range(0, len(weights[0])):
self.neurons.append(OutputNeuron([weights[j][i] for j in range(0, len(weights))]))

def get_result(self):
I=1]
for n in self.neurons:
l.append(n.get_output())
return |

class HammingNetwork:
Initial arguments:
learning_examples - list of learning examples
eps - maximal distance between winners
max_count_of outputs - maximal count of winners

def __init__ (self, learning_examples, eps, max_count_of_outputs):
self.max_count_of outputs = max_count_of outputs

self.eps = eps
self.output_layer = OutputLayer(learning_examples)
self.threshold_layer = ThresholdLayer(len(learning_examples),

self.output_layer.neurons)

self.max_net_layer = MaxNetLayer(self.threshold_layer.neurons)

self.namming_layer = HammingLayer(learning_examples,
self.max_net_layer.neurons)

def classification(self, example_inputs):

res =]

self.namming_layer.run(example_inputs)

first_time = True

while(True):

while(True):

self.max_net_layer.run()
if sum(n.count_output() for n in self.threshold_layer.neurons) == 1:
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break
for n in self.max_net_layer.neurons:
if n.next_neuron.count_output() == 0:
n.set_only_current_value(0)
self.threshold_layer.run()
res.append(self.output_layer.get_result())
if first_time:
first_time = False

self.max_net_layer.reinitialize_layer(self.threshold_layer.get_first_not_null_element(), self.eps)
continue
else:
if res[len(res) - 1] in res[0:len(res) - 1] or len(res) > self.max_count_of_outputs:
res = res[0:len(res) - 1]
return res
else:

self.max_net_layer.reinitialize layer(self.threshold_layer.get first_not_null_element(), self.eps)
continue

1.
if _name_ ==' main__"
dict_of numbers={'0%[1,1,1,-1,1,1,1],'1:[-1,-1,1,-1,-1,1,-1], 2 [-1, 1, -1, 1, 1,
-1, 1],
3 [-1,1,1,1,-1,1,1], 4% [1,-1,1,1,-1, 1, -1],'5% [1, 1, -1, 1, -1, 1, 1],
'6:[1,1,-1,1,1,12,1],'7:[-2,1,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1,1, 1, 1, 1],
'9:[1,1,1,1,-1,1, 1]}
my_learning_examples = ['0', '1', '2', '3', '4','5','6', '7", '8', '9']
my_validation_examples = ['6", '7', '8']
my_eps =0.3
max_count_of output =3
my_hamming_network =  HammingNetwork([dict_of numbers[k] for Kk in
my_learning_examples], my_eps, max_count_of output)
for ex in my_validation_examples:
print(‘example’)
print(str(ex))
for ans in my_hamming_network.classification(dict_of_numbers[ex]):
print(‘answer")
print([key for key, val in list(dict_of _numbers.items()) if val == ans][0])
PrNt('----=mmmmmmm i m e )

if _name_ ==' main__"
dict of numbers={0"1[1,1,1,-1,1,1,1],"1:[-1,-1,1,-1,-1,1,-1],'2%[-1,1,1, 1, 1,
-1, 1],

3.[-1,1,1,1,-1,1,1],'4[2,-1,1,1,-1,1,-1],'5[1,1,-1, 1, -1, 1, 1],
'6-[1,1,-1,1,1,12,1],'7:[-2,1,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1,1, 1, 1, 1],
'9-11,1,1,1,-1,-1, 1]}

my_learning_examples =['0', '1', '2', '3, '4','5','6', '7", '8", '9']

my_validation_examples = ['6", '7', '8']

my_eps = 0.4

max_count_of output =3
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my_hamming_network = HammingNetwork([dict_of numbers[k] for Kk in
my_learning_examples], my_eps, max_count_of output)
for ex in my_validation_examples:
print(‘'example’)
print(str(ex))
for ans in my_hamming_network.classification(dict_of _numbers[ex]):
print(‘answer')
print([key for key, val in list(dict_of numbers.items()) if val == ans][0])
Print('--------=mmmmm oo )]

if _name_ ==' main__"
dict_of numbers = {0 [1,1,1,-1,1,1,1],'1% [-1,-1,1,-1,-1, 1, -1], 2% [-1, 1, 1, 1, 1,
-1, 1],
39 [-1,1,1,1,-1,1,1],'4%[1,-1,1,1,-1, 1, -1],'5% [1, 1, -1, 1, -1, 1, 1],
'6:[1,1,-1,1,1,12,1],'7+[2,2,1,-2,1,1,-1],'8%[1,1,1,1, 1,1, 1],
'9:[1,1,1,1,-1,1, 1]}
my_learning_examples =[ '0', '1', '2', '3', '4', '5', '6', '7", '8', '9']
my_validation_examples = ['6', '7", '8']
my_eps =0.3
max_count_of output =3
my_hamming_network =  HammingNetwork([dict_of numbers[k] for Kk in
my_learning_examples], my_eps, max_count_of_output)
for ex in my_validation_examples:
print(‘example’)
print(str(ex))
for ans in my_hamming_network.classification(dict_of_numbers[ex]):
print(‘answer")
print([key for key, val in list(dict_of _numbers.items()) if val == ans][0])
PriNt(=-mmmmm e m e e )

if _name__ =='_ main__"
dict_of numbers={0"[1,1,1,-1,1,1,1],"1[-1,-1,1,-1,-1,1,-1],'2: [-1,1,1, 1, 1,
-1,1],
3:[-1,1,1,1,-1,1,1],'4[2,-2,1,1,-1,1,-1],'5 [1,1,-1, 1, -1, 1, 1],
'6-[1,1,-1,1,1,2,1],'7:[-1,1,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1,1, 1, 1, 1],
9:01,1,1,1,-1,1, 1]}
my_learning_examples = ['0', '1', '2', '3', '4','5','6', '7", '8', '9']
my_validation_examples = ['6', 7', '8']
my_eps =0.3
max_count_of output =3
my_hamming_network = HammingNetwork([dict_of _numbers[k] for k in
my_learning_examples], my_eps, max_count_of_output)
for ex in my_validation_examples:
print('example’)
print(str(ex))
for ans in my_hamming_network.classification(dict_of _numbers[ex]):
print(‘answer")
print([key for key, val in list(dict_of _numbers.items()) if val == ans][0])
PriNt(=-mm-mmm e m e )
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if _name__ =='_main__"
dict_of numbers={0"1[1,1,1,-1,1,1,1],"1:[-1,-1,1,-1,-1,1,-1],'2: [-1,1,1, 1, 1,
-1, 1],
3:[-1,1,1,1,-1,1,1],'4:[1,-2,1,1,-1,1,-1],'5 [1, 1, -1, 1, -1, 1, 1],
'6-[1,1,-1,1,2,12,1],'7:[-1,1,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1,1, 1, 1, 1],
9:01,1,1,1,-1,1,1]}
my_learning_examples =['0', '1', '2', '3', '4','5','6', '7", '8', '9']
my_validation_examples = ['6', ‘7', '8']
my_eps =0.3
max_count_of output=3
my_hamming_network = HammingNetwork([dict_of numbers[k] for k in
my_learning_examples], my_eps, max_count_of output)
for ex in my_validation_examples:
print(‘'example’)
print(str(ex))
for ans in my_hamming_network.classification(dict_of _numbers[ex]):

print(‘answer")
print([key for key, val in list(dict_of numbers.items()) if val == ans][0])
Print(*----------==mmmm oo |
6.
if _name_ ==' main__"

dict_of numbers = {'0:[1,1,1,1,1,1,1], "1 [-1,-1,1,-1,-1, 1, -1], 2% [-1,1,1, 1, 1, -
1, 1],
3 [-1,1,1,1,-1,1,1], 4% [1,-1,1,1,-1, 1, -1],'5% [1, 1, -1, 1, -1, 1, 1],
'6-[1,1,-1,1,1,12,1],'7:[-2,1,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1,1, 1, 1, 1],
'9:[1,1,1,1,-1,1, 1]}
my_learning_examples = ['0', '1', '2', '3', '4','5','6', '7", '8', '9']
my_validation_examples = ['6', ‘7', '8']
my_eps =0.3
max_count_of output =3
my_hamming_network =  HammingNetwork([dict of numbers[k] for k in
my_learning_examples], my_eps, max_count_of output)
for ex in my_validation_examples:
print(‘example’)
print(str(ex))
for ans in my_hamming_network.classification(dict_of_numbers[ex]):

print(‘answer")
print([key for key, val in list(dict_of _numbers.items()) if val == ans][0])
Print(‘--------m-mmmmm oo )|
7.
if _name__ =='_main__"

dict_of numbers={0"1[1,1,1,-1,1,1,1],"1:[-1,-1,1,-1,-1,1,-1],'2: [-1,1,1, 1, 1,
-1,1],

3:[-1,1,1,1,-1,1,1],'4[2,-2,1,1,-1,1,-1],'5" [1,1,-1, 1, -1, 1, 1],
'6-[1,1,-1,1,1,1,1],'7:[-1,1,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1, 1, 1, 1, 1],
9 [1,1,1,1,-1, 1, 1]}

my_learning_examples = ['0', '1', '2', '3', '4','5",'6', '7", '8', '9']

my_validation_examples = ['6', '7', '8']

my_eps = 0.3

max_count_of _output =3

my_hamming_network = HammingNetwork([dict_of numbers[k] for k in
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my_learning_examples], my_eps, max_count_of_output)
for ex in my_validation_examples:

print(‘'example’)

print(str(ex))

for ans in my_hamming_network.classification(dict_of _numbers[ex]):
print(‘answer")
print([key for key, val in list(dict_of _numbers.items()) if val == ans][0])

PriNt(=-mmmmmmm s m e )

if _name__ =='_main__"
dict_of numbers={0"[1,1,1,-1,1,11],"1[-1,-1,1,-1,-1,1,-1],2"[-1,1,1,1, 1, -
1,1],
3:[-1,1,1,1,-1,1,1],'4[2,-2,1,1,-1,1,-1],'5 [1, 1, -1, 1, -1, 1, 1],
'6:[1,1,-1,1,2,12,1],'7:[-1,1,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1,1, 1, 1, 1],
9:01,1,1,1,-1,1, 1]}
my_learning_examples = ['0', '1', '2', '3', '4','5",'6', '7", '8', '9']
my_validation_examples = ['6', '7', '8']
my_eps =0.3
max_count_of output=3
my_hamming_network = HammingNetwork([dict_of numbers[k] for k in
my_learning_examples], my_eps, max_count_of output)
for ex in my_validation_examples:
print(‘'example’)
print(str(ex))
for ans in my_hamming_network.classification(dict_of numbers[ex]):

print(‘answer")
print([key for key, val in list(dict_of numbers.items()) if val == ans][0])
Print(‘----------==mmmm oo |
9.
if _name__ ==' main__"

dict_ of numbers={0"1[1,1,1,-1,1,1,1],"1:[-1,-1,1,-1,-1,1,-1],'2% [-1,1,1, 1, 1,
-1, 1],
3:[-1,1,1,1,-1,1,1],'4[1,-1,1,1,-1,1,-1],'5"[1,1,-1, 1, -1, 1, 1],
'6-[1,1,-1,1,1,12,1],'7:[-2,1,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1,1, 1, 1, 1],
9:01,1,1,1,-1,1, 1]}
my_learning_examples =['0', '1', '2','3', '4','5','6', '7", '8', '9']
my_validation_examples = ['6", '7', '8']
my_eps =0.3
max_count_of output =3
my_hamming_network = HammingNetwork([dict_of numbers[k] for k in
my_learning_examples], my_eps, max_count_of output)
for ex in my_validation_examples:
print(‘example’)
print(str(ex))
for ans in my_hamming_network.classification(dict_of _numbers[ex]):
print(‘answer")
print([key for key, val in list(dict_of numbers.items()) if val == ans][0])
PrNE(-=--mmmmmmmmmm oo )]

10.
if _name_ =='_ main__"
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-1, 1],

UL M

dict_of_numbers ={'0"[1,1,1,-1,1,1,1],"1"[-1,-1,1,-1,-1,1,-1],'2: [-1,1,1, 1, 1,

3.[-1,1,1,1,-1,1,1],'4-[1,-1,1,1,-1,1,-1],'5[1,1,-1, 1, -1, 1, 1],
'6.[1,1,-1,1,1,1,1],'7:[-1,2,1,-1,-1,1,-1],'8"[1,1,1,1, 1, 1, 1],
'9:[1,1,1,1,-1,1, 1]}

my_learning_examples = ['0', '1', '2', '3', '4','5','6", '7", '8, '9]

my_validation_examples = ['6', '7', '8']
my_eps = 0.3
max_count_of output =3

my_hamming_network = HammingNetwork([dict_of numbers[K]
my_learning_examples], my_eps, max_count_of_output)

for ex in my_validation_examples:
print(‘example’)
print(str(ex))

for ans in my_hamming_network.classification(dict_of_numbers[ex]):

print(‘answer")

print([key for key, val in list(dict_of _numbers.items()) if val == ans][0])

Print(‘--------=-=-mnmmmm oo )

3ananue k 1adoparopHoii padore Mo Teme:
Mopenan ¢ HyJ1eBO# OIINOKOM

in

PaccMoTpeTh MpemioKeHHbIH MpUMep Ha BCTpoeHHOM si3bike Matlab, mpennasnadeHHbIi

OJIeIMPOBAHMUSI.

1.

function RB()

P =-5:0.1:5;

T = (P."2+1)./(P.A2+4)+3*randn;
SPREAD = 0.5;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(1),clf,
plot(P,T,'sr','MarkerSize',8, MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-7:0.01:7;

Y = sim(net,X);
plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off

2.

function RB()

P =-5:0.1:5;

T = cos(3*P/2)+sin(2*P)+3*randn;
SPREAD =0.7;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(2),clf,
plot(P,T,'sr','MarkerSize',8, MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-7:0.01:7;

Y = sim(net,X);
plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off
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3.

function RB()

P =-5:0.1:5;

T = (P.A2+7)./(P.~+2)+3*randn;
SPREAD = 0.4;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(1),clf,
plot(P,T,'sr','MarkerSize',8,'MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-7:0.01:7,

Y =sim(net,X);
plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off

4.

function RB()

P=-7:.0.17;

T = (P."6+5)./(P."2+4)+3*randn;
SPREAD = 0.5;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(1),clf,
plot(P,T,'sr','MarkerSize',8, MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-9:0.01:9;

Y = sim(net,X);
plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off

5.

function RB()

P =-5:0.1:5;

T = sin(P/4)+cos(2*P)+3*randn;
SPREAD =0.5;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(1),clf,
plot(P,T,'sr','MarkerSize',8,'MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-7:0.01:7;

Y = sim(net,X);
plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off

6.

function RB()

P =-5:0.1:5;

T = (P."2+1)./(P."4+T7)+7*randn;
SPREAD = 0.5;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(1),clf,
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plot(P,T,'sr','MarkerSize',8,'MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-7:0.01:7,

Y = sim(net,X);

plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off

7.

function RB()

P =-5:0.1:5;

T = (P."2+1)./(P.A2+4)+3*randn;
SPREAD = 0.5;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(1),clf,
plot(P,T,'sr','MarkerSize',8, MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-7:0.01:7;

Y = sim(net,X);
plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off

8.

function RB()

P =-5:0.1:5;

T = sin(3*P/4)+cos(L 5*P)+5*randn;
SPREAD = 0.5;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(1),clf,
plot(P,T,'sr','MarkerSize',8,'MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-7:0.01:7,

Y = sim(net,X);
plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off

9.

function RB()

P =-7:0.05:5;

T = (P."4+5)./(P."2+4)+3*randn;
SPREAD =0.5;

net = newrbe(P,T,SPREAD);
figure(1),clf,

plot(P,T,'sr', MarkerSize',8,'MarkerFaceColor','y')
hold on

X =-7:0.01:7;

Y = sim(net,X);
plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off
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10.
function RB()

P =-5:0.1:5;
T= COS(‘?’*P)"'Sin(P/2)+2*randn;
SPREAD = 0.5;

net = newrbe(P,T,SPREAD);

figure(1),clf,

plot(P,T,'sr','MarkerSize',8, MarkerFaceColor','y")
hold on

X =-7:0.01:7;

Y = sim(net,X);

plot(X,Y,'LineWidth',2)

grid on

hold off

3ananue k 1adoparopHoii padore Mo Teme:

Mopenun 06001meHHON perpeccun

PaccMoTpeTh MpemioKeHHbIH MpUMep Ha BCTpoeHHOM si3bike Matlab, mpennasnadeHHbIit
JUISL MOJIETTUPOBAHUS.

1.

function GR()

P=1:8;

T=[01232121];
spread=0.7;

net = newgrnn(P, T,spread);
net.layers{1}.size

V =sim(net, P);

disp(V-T)

2.

function GR()
P=1:7;
T=[0123211];
spread=0.9;
net.layers{1}.size
V = sim(net, P);
V-T

3.

function GR()

P=1:8;

T=[01232121];
spread=0.7;

net = newgrnn(P,T,spread);
net.layers{1}.size

V =sim(net, P);

V-T

4,
function GR()
P=1:8;
T=[01232120];
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spread=0.8;
net = newgrnn(P,T,spread);
net.layers{1}.size

V = sim(net, P);

V-T

5.

function GR()

P=1:9;
T=[012431211];
spread=0.7;

net = newgrnn(P,T,spread);
net.layers{1}.size

V = sim(net, P);

V-T

6.

function GR()

P=1:9;
T=[012321211];
spread=0.85;

net = newgrnn(P,T,spread);
net.layers{1}.size

V = sim(net, P);

V-T

7.

function GR()

P=1:10;
T=[0123212211];
spread=0.7;
net.layers{1}.size

V =sim(net, P);
V-T

8.

function GR()
P=1:7,
T=[0123211];
spread=0.7;

net = newgrnn(P,T,spread);
net.layers{1}.size

V =sim(net, P);
V-T

9.

function GR()
P=1:8;
T=[01232121];
spread=0.7;

net = newgrnn(P,T,spread);
net.layers{1}.size
V = sim(net, P);

40



V-T

10.

function GR()

P=1:9;
T=[011232121];
spread=0.7;

net = newgrnn(P,T,spread);
net.layers{1}.size

V = sim(net, P);

V-T

NupuBuayanbHble 3a1aHus K pazgeny 1.
JlaHa camMoHacTpauBaroliascsi nporpamMma Ha si3bike Python. Ilpoananu3upoBaTh TEKCT Mpo-
rpaMMbl. BeIlosHUTE oOpallieHue K Heil B COOTBETCTBUH C 3aJJaHUEM.

import numpy as np

def nonlin(x, deriv=False):
if (deriv):
return nonlin(x)*(1-nonlin(x))
return 1/(1+np.exp(-X))

def train(X,y,n_iter):
np.random.seed(1)
syn0=2*np.random.random((3,1))-1
for iter in range(n_iter):
10=X
I1 = nonlin(np.dot(10,syn0))
11 _error=y-I1
I1_delta=11_error*nonlin(11,True)
syn0 += np.dot(10.T,I1_delta)
return synO
def query(syn,XX):
res = nonlin(np.dot(XX,syn))
return res

1.

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,1,1,1]]).T

XX = np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 1000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

2.

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])

y =np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,1 ,2],[0,2,2],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 15000

syn=train(X,y,n_iter)
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print(syn)
ans=query(syn,XX)
print(ans)

3.

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,4],[0,3,2],[2,0,2],[2,3,2]])
n_iter = 11000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

4,

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,2,1],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

5.

X =np.array([[1,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,3,2],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

6.

X =np.array([[0,0,1],[1,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX = np.array([[0,0,2],[0,3,2],[2,0,2],[2,2,2]])
n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

7.

X =np.array([[0,0,1],[0,1,1],[1,0,1],[0,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,0,2],[3,2,2]])
n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)
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8.

X =np.array([[1,0,1],[0,1,1],[1,0,0],[1,0,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,2,2],[2,0,2].,[2,2,2]])
n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

9.

X =np.array([[0,1,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])
y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,0,2],[0,3,2],[2,0,2].,[2,2,2]])
n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

10.

X =np.array([[0,1,1],[0,1,1],[1,0,1],[1,1,1]])

y = np.array([[0,0,1,1]]).T

XX =np.array([[0,1,2],[0,2,2],[2,0,2],[2,2,2]])

n_iter = 10000

syn=train(X,y,n_iter)

print(syn)

ans=query(syn,XX)

print(ans)

NuauBuayanabHble 3aJaHUs K pa3aeny 2.

PaccmoTpeTs npetosKeHHBINH TpUMEp Ha BCTpOeHHOM si3bike Matlab, mpenHasHaueHHbIH

AJIL MOACIIMPOBAHU.

1.

function Perc()

PR =[-2 2;-2 2]

S=1

net = newp(PR, S)
net.trainParam.passes=100
p={[3;2] [1;-2] [-2;2] [-1;1]}
t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

2.
function Perc()
PR =[-2 2;-2 2]
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S=1

net = newp(PR, S)
net.trainParam.passes=170
p={[2:2] [1;-2] [-2;2] [-2;1]}
t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

3.

function Perc()

PR =[-2 2;-2 2]

S=1

net = newp(PR, S)
net.trainParam.passes=100
p={[2:;-2] [1;-2] [-2;2] [-1;1]}
t={0111}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

4.

function Perc()

PR =[-2 2;-2 2]

S=1

net = newp(PR, S)

% Co3gaem ceTh
net.trainParam.passes=100
p={[2;2] [1;-2] [-2;2] [-1;1]}
t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

5.
function Perc()
PR =[-2 2;-2 2]

S=1 % Ywucno HEMPOHOB B cl0€



net = newp(PR, S)
net.trainParam.passes=220
p={[2;2] [1;-2] [-1;2] [-1;1]}
t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

6.

function Perc()

PR =[-2 2;-2 2]

S=1

net = newp(PR, S)
net.trainParam.passes=250
p={[-1;2] [1;-2] [-2;2] [-1;1]}
t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

7.

function Perc()

PR =[-2 2;-2 2]

S=1

net = newp(PR, S)
net.trainParam.passes=270
p={[2;2] [1;-2] [-2;2] [-2;1]}
t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

8.

function Perc()

PR =[-2 2;-2 2]

S=1

net = newp(PR, S)
net.trainParam.passes=190
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p={[2;1] [1;-2] [-2;2] [-1;1]}
t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

9.

function Perc()

PR =[-2 2;-2 2]

S=1

net = newp(PR, S)
net.trainParam.passes=210
p={[2:2] [1;-2] [-2;1] [-1;1]}
t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)
twts=net.IW{1,1}
tbias=net.b{1}
al=sim(net,p)

10.

function Perc()

PR =[-2 2;-2 2]

S=1

net = newp(PR, S)

net.trainParam.passes=260

p={[2;2] [1;-2] [-2;1] [-1;1]}

t={0101}

[net a e] = adapt(net,p,t)

twts=net.IW{1,1}

tbias=net.b{1}

al=sim(net,p)

[net a e] = adapt(net,p,t)

twts=net.IW{1,1}

tbias=net.b{1}

al=sim(net,p)

NuauBuayanbHbIe 3a1aHUS K pa3aeny 3.

PaccMoTpeTs npenioxkeHHbIH nprMep Ha BCTpoeHHOM si3bike Matlab, npennasnadeHHbI

JUI1 MOJAEIUPOBaHUS.

1.

function hopf()
T=[1-1;-11;11;-1-1];
net = newhop(T);

W =net.LW{1,1}

46



b =net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al);

Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al)

2.

function hopf()

T=[1-1;-11;11;1-1],;

net = newhop(T);

W = net.LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);

% Mogenupyem paboTy cetu
Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")
net = newhop(T);

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al)

3.

function hopf()

T=[11;-11;11;1-1];

net = newhop(T);

% Co3znanu ceTh

W = net. LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);

% Mopenupyem paboTy ceTH
Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")
net = newhop(T);

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al)

4,

function hopf()
T=[1-1;-11;1-1;-1-1],
net = newhop(T);
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W =net.LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);

Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.1 1.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai)

5.

function hopf()

T=[1-1;-11;1-1;-1-1];

net = newhop(T);

% Coznanu ceTh

W = net.LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);

% Mogenupyem paboTy cetu
Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")
net = newhop(T);

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al)

6.

function hopf()

% Coznaem cetb Xonguiaa ¢ 2 TOUKaMu paBHOBECHUS B 3-MEPHOM IIPOCTPAHCTBE
T=[1-1;-11;11;-1-1];
plot(T(1,:),T(2,:),”*r")
axis([-1.11.1-1.11.1])
title("Hopfield")
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")

% CunTaem Beca M CMEIICHUS ceTH Xomduiaa
net = newhop(T);

% Co3pmanu ceTh

W = net. LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T,

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);

Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.1 1.1 -1.1 1.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")



net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai)

7.
function hopf()
T=[1-1;11;11;-11];
net = newhop(T);
W =net.LW{1,1}
b = net.b{1,1}
Ai=T;
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al);
% Monenupyem paboTy ceTu
Y
Pf
Af
plot(T(1,)),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.1 1.1])
xlabel('a(1)"), ylabel('a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ali)

8.
function hopf()
T=[1-1-11;11;-1-1];
net = newhop(T);
W = net.LW{1,1}
b = net.b{1,1}

Ai=T,

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
% MopenupyeM paboTy ceTH
Y

Pf

Af

plot(T(1,)),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")

net = newhop(T);

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai)

9.
function hopf_2
T=[1-1;-1-1;1-1;1-1];
net = newhop(T);

W = net. LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);
% Mopenupyem paboTy ceTH
Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
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xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")
net = newhop(T);
[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al)

10.

function hopf()

T=[1-1;-1-1;1-1;-11];

net = newhop(T);

% Cosznanu ceTh

W =net.LW{1,1}

b = net.b{1,1}

Ai=T;

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Ai);

Y

Pf

Af

plot(T(1,:),T(2,:),”*r"), hold on
axis([-1.11.1-1.11.1])
xlabel('a(1)"), ylabel(‘a(2)")
net = newhop(T);

[Y Pf Af] = sim(net,4,[],Al)

NuauBuayanbHble 3a1aHus K pasaeny 4.
PaccMoTpeTh MpemioKeHHbIH MpUMep Ha BCTpoeHHOM si3bike Matlab, mpennasnadeHHbIi
JUTSL MOJIETTUPOBAHUS.

1.

function RB()

P=-1:0.1:1;

T=[-0.8702 -0.5770 -0.0729 0.3771 0.6405 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...
0.3449 0.1916 -0.0312 -0.2189 -0.3201];

GOAL =0.01;

SPREAD =1;

net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);

net.layers{1}.size

plot(P, T, +k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)

hold on

X =-1:0.1:1;

Y =sim(net, X);

plot(X,Y,'ob','MarkerSize',5,'LineWidth',2)

hold off

end

2.

function RB()

P=-1:0.1:1,

T=[-0.5533 -0.5470 -0.0729 0.3771 0.6405 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...
0.3449 0.1816 -0.0312 -0.3127 -0.3201];

GOAL =0.07;

SPREAD =9.9

net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);
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net.layers{1}.size
plot(P,T,'+k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)
hold on

X =-1:0.1:1,

Y =sim(net, X);
plot(X,Y,'ob’,'MarkerSize',5,'LineWidth',2)
hold off

end

3.
function RB()
P=-1:0.1:1,

T=[-0.9602 -0.5770 -0.0729 0.3771 0.6405 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...

0.3449 0.1816 -0.0223 -0.2189 0.44101];
GOAL =0.07;
SPREAD = 3;
net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);
net.layers{1}.size
plot(P,T,'+k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)
hold on
X =-1:0.1:1,
Y = sim(net, X);
plot(X,Y,'ob’,'MarkerSize',5,'LineWidth',2)
hold off
end

4.
function RB()
P=-1:0.1:1,

T=[-0.9602 -0.5770 -0.0729 0.3771 0.6405 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...

0.3449 0.1816 -0.0312 -0.2189 -0.3201];
GOAL =0.01;
SPREAD =1;
net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);
net.layers{1}.size
plot(P,T,'+k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)
hold on
X =-1:0.1:1,
Y =sim(net, X);
plot(X,Y,'ob','MarkerSize',5,'LineWidth',2)
hold off
end

5.
function RB()
P=-1:0.1:1,

T=[-0.3365 0.5770 -0.0729 0.3771 0.3305 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...

0.3449 0.1816 -0.0312 -0.2189 -0.3201];
GOAL =0.03;
SPREAD = 3;
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net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);
net.layers{1}.size

plot(P, T,'+k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)
hold on

X=-1:.0.1:1;

Y =sim(net, X);
plot(X,Y,'ob','MarkerSize',5,'LineWidth',2)
hold off

end

6.

function RB()

P=-1:0.1:1;

T=[-0.7755 -0.5770 -0.0729 0.3771 0.6405 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...
0.3449 0.1816 -0.0312 -0.2189 -0.3201];

GOAL =0.009;

SPREAD = 2;

net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);

net.layers{1}.size

plot(P, T,'+k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)

hold on

X =-1:0.1:1;

Y =sim(net, X);

plot(X,Y,'ob','MarkerSize',5,'LineWidth',2)

hold off

end

7.

function RB()

P=-1:0.1:1;

T=[-0.9602 -0.4532 -0.0729 0.3771 -0.8709 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...
0.3449 0.1816 -0.0312 -0.2189 -0.3201];

GOAL =0.07;

SPREAD = 3;

net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);

net.layers{1}.size

plot(P, T, +k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)

hold on

X =-1:0.1:1;

Y =sim(net, X);

plot(X,Y,'ob','MarkerSize',5,'LineWidth',2)

hold off

end

8.

function RB()

P=-1:0.1:1,

T=[0.5532 -0.5770 -0.0729 0.3771 0.6405 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.8947 0.0988 0.3072 0.3960 ...
0.3449 0.1816 -0.0312 -0.2189 -0.3201];

GOAL =0.08;
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SPREAD = 2;

net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);
net.layers{1}.size
plot(P,T,'+k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)
hold on

X =-1:0.1:1,

Y =sim(net, X);
plot(X,Y,'ob’,'MarkerSize',5,'LineWidth',2)
hold off

end

9.

functionR_B 3

P=-1:0.1:1,

T=[0.2219 -0.5770 -0.0729 0.3771 0.6405 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...
0.3449 0.1816 -0.3129 -0.2189 -0.3201];

GOAL =0.0089;

SPREAD = 3;

net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);

net.layers{1}.size

plot(P,T,'+k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)

hold on

X =-1:0.1:1,

Y = sim(net, X);

plot(X,Y,'ob','MarkerSize',5,'LineWidth',2)

hold off

end

10.

functionR_B 3

P=-1:0.1:1,

T=[-0.9602 -0.5770 -0.0729 0.3771 0.6405 0.6600 0.4609 0.1336 ...
-0.2013 -0.4344 -0.5000 -0.3930 -0.1647 0.0988 0.3072 0.3960 ...
0.3449 0.1816 -0.0312 -0.4478 0.2215];

GOAL =0.07;

SPREAD = 3;

net = newrb(P,T,GOAL, SPREAD);

net.layers{1}.size

plot(P,T,'+k','MarkerSize',4,'LineWidth',2)

hold on

X =-1:0.11;

Y =sim(net, X);

plot(X,Y,'ob','MarkerSize',5,'LineWidth',2)

hold off

end



7 OueHoYHbIE CPeCTBA JIJIsl IPOBeIeHH s POMEKYTOYHOM aTTeCTAIMU

a) HﬂaHpreMbIe pe3yJbTaThbl oﬁyqe}mﬂ H OIICHOYHBIC CpeaAcCTBa AJIsl IPOBEACHUSN l'[pOMe)KyTO‘{HOﬁ aTTecTaluu.

CtpyKTypHBII
JIEMEHT
KOMIIETEHIIMH

[Tnanupyemsble pe3ynbTaThl 00y4eHHUs

O1neHOYHBIC CPEACTBA

1IK-2. OﬁnauaeT CIOCOOHOCTBIO paSPaﬁaTblBaTb KOMIIOHEHTBI allllapPpaTHO-IIPOrpaMMHBIX KOMIIJICKCOB H 0a3 AAHHBIX, UCITIOJIb3YyH COBPEMCHHbLIC
HHCTPYMCHTAJIbHbIC CPEICTBA M TEXHOJOI'HMHU NTPOrpaMMu

OBaHUs.

HEHUS HEHUPOCETEBOW METOMOJOTUM A
MOJIETTUPOBAHHUS SIBJICHUS UJIU TIPOIIECCA;

— BBIOMpaTh HauOoNee MOIXOISIIME IS
CO3J1aHUSI MOJIEIIM HEUPOCETEBBIE APXUTEK-
TYpBI;

—  MOau(UIUPOBATH APXUTEKTYPY HCKYC-
CTBEHHOM HEHWPOHHOM CETU B COOTBETCTBUHU
¢ TpeOOBaHUSIMH aICKBATHOCTH MOJICTIH.

3HaTh — OCHOBHBIE HapaaurMel Mojenuposanus | Cnucok meopemuyueckux 60npocos:
- JIETEpPMUHUPOBAHHAsA MOJENb, BEPOSAT- [— MOIEIMPOBAHUE C IIOMOILIBIO IIPOCTEUILIErO IOCTPOCHHUE NIEPCENITPOHA;
HOCTHAas MOJIENb, HEMPOCETEBAs MOJIEND; — peakius OAHOCIOINHOTO MepcenTpoHa Ha npeabsipieHue 3anadu XOR;
— METOJBI IOCTPOEHHUS MOJEIEH B YCIO-|— MOJCIUPOBAHHE HA OCHOBE HOI'OCIIOMHBIX IIEPCEIITPOHOB;
BUSIX HCYCTPaHUMOH HEOIPEICICHHOCTH; — pemenue 3a1aud XOR 111 MHOTOCIIONHBIX MTEPCENTPOHOB;
— METOABl IOCTPOCHUSI ~HEHUPOCETEBBIX | —  ompeneNcHHE 3aBUCMMOCTH KadecTBa OOYYEHHS MHOTOCIOMHOIO IEPCENTPOHA OT €ro
MOJIEJIEN, YCTOMYMBBIX K €CTECTBEHHBIM U | TOMOJIOTHMH
HCKYCCTBEHHBIM I[IOMEXaM.
YMerb —  ONpeNeNATh IeNecoobpasHocTh npume- | Cnucok npakmuyueckux 3a0anuii.

— IJId aBTOMAaTHU4CCKOIo O6H8.py>KeHI/I$I CaJOBbIX BpeI[HTeJ'Ieﬁ ABYX THUIIOB HCIIOJIB3YCTCA
HeﬁPOKOMHBIOTepHaﬂ CHUCTCMa paCIIO3HAaBaHWA, OCHOBAHHAA HA SKCIICPTHLIX 3HAHUAX. Bpe-
AUTCIIN UMCIOT IIBa ONPCACIIAIONINX IMMapaMeTpa, U3MEPACMBIC B MUJUIMMETPAX: pACCTOAHUC
OT T'OJIOBBI JO KOHYMKAa XBOCTa («I[J'II/IHy») U PpaCcCTOAHUC OT KOHYMKA IIPaBOro KpbLia OO
KOHYHMKa JICBOI'O KphbLja (((IJ_II/IpI/IHy»). Ha ocHoBanum MHEHHI 9KCIICPTOB C(I)OpMI/IpOBaHa

BBIOOpKA:
Ocobb 1 |2 |3 |4]|5 |6 |7
JnuHa 107 |5 |58 |4 |4
Mupura |5 (3 |11 |3 |4 |2 |4
Tun 1 /112 (1]2 |1 |2

BeiOpatk apxutekTypy HelipoceTH, nmpoBecTH o0ydenue. C moMolso 00ydeHHO! Helpoce-
TH OTHECTH K OJJHOMY U3 KJIACCOB 0COOb, UMEIOUIYIO «UIMHY» 8 U «IIHUPUHY» [ MUIIUMET-
pOB.




CTpyKTypHBIii

JJIEMEHT [Tnanupyemble pe3yabTaThl 00yUSHHS OneHouHble CpeCTBA
KOMIIETCHIIMH
— B YCJIOBHAX TOM e 3a/laud IPOBECTU 00yUYEeHUE 10 BBIOOPKE:
Oco6b 1 |12 |3 |4]|5 |6 |7
Jnuna 10(2 |7 |8 |8 |4 |4
Hlupuna |6 |4 |3 |6 |4 |2 |7
Tun 1 1112 |12 |1 |2
BriOpate apxutekTypy HelipoceTu, npoBecTd oOyderne. C mOMOIIBI0 00y4eHHOH HeWpoce-
TH OTHECTH K OJHOMY U3 KJIACCOB 0COOb, UMEIOLIYIO «IIHHY» 8 U «IHMPUHY» 7 MUIUIUMET-
pOB.
OOBACHUTD CYLIECTBEHHOE pa3InyKie B apXUTEKTYpe HeHpoceTel, MPUTOAHBIX AJIs PELICHUs
IIPEJIOKEHHBIX 3a]1a4.
Brnanets — HaBBIKaMH NIPUMEHEHUs HelpoceTeBbix | Cnucok komniexcrblx 3a0anui’

CpCaACTB MOACIIMPOBAHUA.

— IyCTh KOJUYECTBO BpeauTeneil B caaxy paBHO N. [ yHUYTOXKEHUSI OJJHOTO BPEAMTEIS
tuna 1 TpeGyercs 3aTpaTuTh S pyo., Ui YHUUTOXKEHUS OAHOTO BpEIUTENs TUIA 2 TpedyeT-
cs 3atpatuth | py0. CreHepupoBaTh CIIUCOK BpeauTeNel («UIMHY» U «ILUPUHY» KaKJI0ro
U3 HUX CUMTATh CIy4aiHOI BETUYMHON, paBHOMEPHO pacIpe/eieHHO! B Auana3oHe oT 1 10
10). C momouipio 00enx HelpoceTel, OMMCAHHBIX B IPEIBIIYIIEM pa3jesie, ONpeAeTUuTh THUII
Ka)KIOT0 U3 BpeAUTENIeH, OLIEHUTh CTOMMOCTh uX yHuutoxenus. [Ipunars: N=700, S=0,005
py6., T=0,007 py6.

— B YCIOBUSX IpeabLayllei 3anaun creHepupoBatb M Beidopok jummHoi N. Ilo pesynbra-
TaM aHallu3a BCEX BHIOOPOK COCTAaBUTh MPOTHO3HYIO MOJENb, NPEACKa3bIBAIOLIYI0 CTOU-
MocTh 60pb0BI ¢ Bpeautensmu. [Tpuasite M=100.

ITK-3 O0aanaer cnoco0HOCTHIO 000CHOBBIBATH NIPHUHUMAaEMble IPOCKTHBIC PELICHHS, OCYIIECTBJIATH MOCTAHOBKY M BBINOJHATH IKCIIEPUMEHTbI
10 POBepKe UX KOPPEKTHOCTH M 3¢ PeKTHBHOCTH

3HaTh

— OCHOBBI  METOJIOJIOTHH  TIOCTPOCHUS
HellpoceTeBbIX 0a3 3HAHUM, cHUCTEM MOJ-
JIEpKKU TPUHATHS PELICHUH Ui CO3aHus
MojIeNiel IpeAMETHOM 001acTu;

— METOJOJIOTHIO BepU(UKAIMH pe3ybTa-
TOB MOJEITUPOBAHUS, OCYILECTBIIIEMOTO C
WCTIOJIF30BAaHUEM HEHPOCETEBBIX WHTEIUICK-

Cnucok meopemu4ecKux 60npocos.

— MOJCIIMPOBAHUC HAa OCHOBEC CCTU XCMMI/IHI‘a;
— MOJCIIMPOBAHUC HAa OCHOBEC CCTU XOH(I)I/IJIIIEL;
— MOJCIIMPOBAHUC HA OCHOBC RBF-CCTI/I;

— MOJCIIMPOBAHUC HAa OCHOBC GRNN-CCTI/I;

— MOJCIIMPOBAHUEC HA OCHOBE CCTU KOXOHeHa;
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CTpyKTypHBIii

JJIEMEHT [Tnanupyemble pe3yabTaThl 00yUSHHS OneHouHble CpeCTBA
KOMIIETCHIIMH
TYaJIbHBIX CUCTEM; — paboTa c cucTeMaMu MOAJIEPKKU IPUHATHS PELICHUH.
— METOJOJIOTHIO pa3pabOTKU CUCTEM MO/I-
JICPIKKU IPUHATHUS PELICHUMN.
Ymeth —  BBIOMpPATh KOHIETIHIO TIOCTPOeHust MO- | Cnucok npakmuyeckux 3a0anui.
JeI1  UHTEJUIEKTYyaabHOM CHUCTEMBI IOJ- [— 100aBKa BUTAMHMHHOM CMECH B KOPM JJIS LBIIUIAT YBEJIUYNBACT CPEHUIN CYyTOUYHBIN MpHU-
JIepKKU MPUHATHS PELIeHUH, COOTBETCTBY- [ Bec. B mpuBeeHbl 1aHHBIE O KOJIMUYECTBE J0OABKHU (IpaMMbl Ha KHJIOTPaMM KOPMOB) M J0-
IOLIYIO [TOCTABJIEHHOM NPUKIIAAHOM 3a7aue; | 0aBKe K CpelHEMY NpUBECY (IpaMMBbl).
— BbIOMpaTh anroput™Mbl Bepudukanuu || JobaBka |3 | 7 12 |18 25
dbyHKIIMOHUpOBaHUsS Mojeneil Ha ocHoBse || [IpuBec 70| 110 | 130 | 140 | 155
HEUPOCETEBBIX MHTEIUIEKTYAILHBIX CUCTEM. | COCTAaBUTh HECKOJIBKO HEHPOCETEBBIX MPOTHO3HBIX MOJEJICH C HCIIOJIB30BAaHHEM IEpCerl-
TPOHOB U HelipoceTel 0000LIEHHON PErpeccuu.
— ToproBas (gupma oneHHBaeT 3(PGEKTUBHOCTh 3aTpaT Ha peKJamMy C HMOMOILbIO OOTOB.
ToBapel AenATCs Ha CIELYIOIINE [ICHOBBIE KATErOPUU: NPEMUANIbHBIE, BBICOKOH CTOMMOCTH,
HKOHOM. JIaHHBIE TAIOTCS CIEAYIOIUMHU TabJIUIaMu:
Tosap 1 2 3 4 5
Tun IIpem. DKOHOM Beicokoii | OxoHOM IIpem. Beicokon
CT. CT.
3arparel Ha | 150000 90000 120000 70000 200000 110000
pekaamy
(py6)
Yeemnuenune | 320000 4700000 | 2800000 | 5700000 | 900000 2500000
o0beMa
MPOJaX
(py6)
PackmaccudunupoBats TOBaphl 1Mo 3(PGHEKTUBHOCTH PEKJIaMbl ¢ TTOMOIIbI0 00TOB. B omgHy
IpyHIy MOTYT IIONACTh TOBAPhl U3 PA3JIMYHBIX [ICHOBBIX I'PYIIIL.
Bnagets — HaBBIKAMH IIPUMEHEHHs1 porpammuoro | Cnucok xomniexcHoix 3a0aHuil

o0OecrieyeHuss WHTEJUIEKTYalbHBIX CHCTEM
JUISL pa3paOOTKU WHTEJUICKTYalbHBIX MOJIe-
JIeH,

— B ycnoBusx 3amaun 1 U3 mpeapAyIIero mMyHKTa YCTaHOBUTH HanOoJjee MpHeMIIeMOe C
HYKOHOMHYECKOW TOYKH 3pEHHS KOJIMIECTBO BUTAMUHHOM cMech. CunTaeM, 4To OJIMH TpamMM
cmecu ctouT 0, 05py6., mpubaBka 1 r. skuBoro Beca npuHocut 0,1 py6. npubsun. Cyrou-
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CTpyKTypHBIii
JJIEMEHT
KOMIIETCHIINH

[Tnanupyemble pe3yabTaThl 00yUSHHS

OneHouHble CpeCTBA

— HaBBIKAMHM OCYIICCTBJICHUS HACTPOUKH
1 Bepu(dHKaMU MpOrpaMMHOTO obecrede-
HUA I/IHTGJIHGKTyaJIBHBIX CUCTEM HJIsd pa3pa-
O0OTKM W (PYHKITMOHUPOBAHMS WHTEIUICKTY-
AITLHBIX MOJICIICH;

— HaBBIKAMH OCYIIECTBICHUS MOAUPHKA-
Y TIPOTPaAaMMHOTO 00eCIIeueH s NHTEII-
J'IGKTya.HI)HBIX CUCTEM IJIsA pa3pa6OTKI/I 158
(GYHKIIMOHUPOBAHUS MHTEIIEKTYaTbHBIX
MOCTICH.

HYIO TOTPEOHOCTh B KOpMax cuntaeM paBHoi 5000 kr.

— B YCIIOBHUSIX BTOPOH 3aJa4¥l PaCCMOTPETH JOMOJHUTEIBHO dPPEKTUBHOCTh PEKIAMEI B
conuanbHbIX ceTsix. CeeaeHust 00 3((HEKTHBHOCTH peKIaMbl B COLUAIBHBIX CETSIX NaHBbI B

CJICTYIOIIEH TaOIuIIe:

Tosap 1 2 3 4 5

Tun [Ipem. DKOHOM Bricokoit | DkoHOM [Ipem. Bricokoit
CT. CT.

3arparer Ha | 15000 10000 12000 15000 20000 1100

pekiamy

(py0)

YBenuuenue | 22000 1200000 | 230000 150000 600000 2500

o0Bbema

MIPOJIaXK

(py0)

PackiaccuuiupoBats TOBaphl 10 COBMECTHOM 3((EKTUBHOCTH B 00€UX IpyIIax peKJaMbl.
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0) Ilopsaaok mpoBeleHUs] MPOMEKYTOYHON aTTeCTALMH, MOKA3aTeJIH U KPUTEPHH
OllEHMBAHHUA

[IpoMexxyTouHast aTTecTalus N0 AUCHUIUIMHE «MeToabl HEUPOKOMIBIOTEPHOTO MOJAEIIH-
pPOBaHMS» OCHOBaHA Ha MPOBEPKE BHIMOJIHEHUS MPAKTUUYECKUX 3aJaHUM, B X0/1€ KOTOPOW BBISIB-
JSETCsl CTeNeHb COPMUPOBAHHOCTH YMEHHM M BIQJCHUN. ATTecTanus MPOBOIAUTCS B (opme
3aJerTa.

IHoka3aresu ¥ KPpUTEPUH OLICHUBAHMS 3a4eTa:

— «3a4YTeH0» — OOYYaIOIIMICSA JEMOHCTPUPYET CHOPMHUPOBAHHOCTh KOMIICTCHITUH, yMe-
HUE NPUMEHATh U3YYEHHBIA MATEPHUA B IPAKTHYECKH BaXKHBIX CUTYALUSX.

— «He 32a4YTeH0» — O0YyYalolIMNCS He MOXKET MOKa3aTh 3HAHUS HAa YPOBHE BOCIPOU3BEIC-
HUS U OOBSICHEHHUSI MTHPOPMAIINH, HE MOXKET MMOKa3aTh HHTEIJICKTyaIbHbIC HABBIKH PEIICHUS OC-
HOBHBIX 3a/a4.

Y4edHo-MeToquueckoe 1 HHGOPMAIIMOHHOE O0ecTieYeHre JUCHUIIMHBI (MOIYJI51)

a) OcHoBHas JInTeparypa:

1. Pyrxosckas, /I. HelipoHHble ceTH, FeHETUYECKUE AITOPUTMBI U HEYETKUE CUCTEMBI. [DIeK-
TpoHHbIit pecypce]. / [. PytkoBckas, M. [Tununbsckuii, JI. PytkoBckuit. - M.: I'opsuas nuHus
— Tenekowm, 2013. — 384 c. — Pexum JIOCTYTIA:
http://ibooks.ru/reading.php?productid=334029. 3arnasue ¢ sxpana ISBN 978-5-9912-0320-

2. Boponnos K.B. Mammunoe oOyuenue. Kype nekmuid. [DmekTpoHHbIH pecype]. Pexum mo-
cryna: http://www.machinelearning.ru/wiki/index.php

0) lono/iHUTeILHAS JIUTEpPaTypa:

1. Tanymkun, A.W. HelipoHHble ceTU: OCHOBBI TEOpPUH [DNEKTpOHHBIA pecypc]. /
AMN. Tanymkun - M.: lNopsuas nunus — Tenexom, 2012. — 496 c. — Pexxum pgocryma:
http://ibooks.ru/reading.php?productid=333386 . 3arnaBue c skpana ISBN 978-5-9912-0082-
0

2. Huxonenko C. 'my6okoe obyuenue. / C. Hukonenko, A. Kagypun, E. Apxanrensckas. - I16.:
[Tutep, 2018. — 480 c.

3. ManukoB, P.®. OcCHOBBI MaTeMaTH4YecKOro MOJICNIUPOBaHUS [DNEeKTpoHHBIH pecypc]. /
P.®. ManukoB - M.: T'opsiuas nunus — Tenexom, 2010. — 368 c. — Pexum nocryna:
http://ibooks.ru/reading.php?productid=334006 . 3arnaBue c skpana ISBN 978-5-9912-0012-
3;

4. Jlemuposa, JI.A., Ilpunstue pemeHuil B yCIOBUSX HEONPENENEHHOCTH [DIEKTPOHHBINA pe-
cypc]. / JLA. lemunosa, B.B. Kupakosckuii, A.H. ITsumbkun. - M.: Topsiuas nunus — Tee-
koM, 2012. — 290 c. — Pexxum gocryma: http://ibooks.ru/reading.php?productid=333975 . 3a-
riraBue ¢ 3kpana ISBN 978-5-9912-0112-7;

5. Bacwuibes, B.M. MHTemiekTyaapHble CUCTEMBI yrpaBieHus. Teopus U nmpakTuka: Yuel. mo-
cooue.[Tekct] / B.1. Bacunwes, b.I'. UnbsicoB. — M.: Paguotexnuka, 2009. — 392 c.

6. bammakoB, A.M. HHremnekTyanabHble HH(OPMAIMOHHBIE TEXHOJNOTHU: Yued. mocobue
[Tekct] / A.M. bammakoB . A.bammakoB. — M.: U3n-Bo MI'TY um. H.D. baymana, 2005. —
304c.

7. Komaproga, JI.I'. HeitpokommbroTepsl: Yue6. mocobue mist By30B.[Texct] / JI.I'. Komapiiora,
A.B. Makcumos. — M.: U3a-so MI'TY um. H.O. baymana, 2002. —320c.

8. Xaiikun, C. HelipoHHBIE ceTH: TIOJTHBIN Kypc, 2-€ u31., uctp.: Ilep. ¢ anr. [Tekcr] / C. Xaii-
kuH. - M.: OO0 «U1.J1. Bunssamcy, 2006. — 1104c.

9. Tonxaues, C.®. HeliponHoe mporpamMmmupoBanne auanoroBeix cucteM. [Tekcr] / C.®. Tox-
kaues. CI16.: KOPOHA - Bek, 2006. — 192 c.

B) MeToauuyecKkue yKazaHus
1. Kuzasnos B.B. IIpakTukyM mo HEMpOCETEeBBIM TEXHOJOTHAM. [DJIEKTpOHHBIN pecypc]. Pe-
uM goctyna: http://bek.sibadi.org/fulltext/epd6.pdf
r) IporpammHuoe obecieuenne 1 UHTEpHET-pecypcesbl:
IIpocpammnoe obecneuenue: TUUEH3NOHHOE MPOrpaMMHOE OOECIeueHue: oreparoHHas
cucrema MS Windows 2007; MS Office 2010; PacketTracerre, yctaHOBJICHHBIC Ha KaXJIOM TIep-



http://www.machinelearning.ru/wiki/index.php
http://ibooks.ru/reading.php?productid=333386
http://ibooks.ru/reading.php?productid=334006
http://ibooks.ru/reading.php?productid=333975
http://bek.sibadi.org/fulltext/epd6.pdf

COHAJILHOM KOMITIbIOTEpe BeIuucInuTeNbHOro eHTpa @PI'BOY BIIO «MI'TVY».

[lepeueHb JIMLIEH3UOHHOTO MPOTPAMMHOI0 00ECIIEUEHHUS 110 CChUIKE:

http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/Allitems.aspx?RootFolder=
%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1
%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0
%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0
%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81
%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0
%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTa
bld=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence

Oguyuanvuvie caumaol NPOMBIULTEHHBIX npeonpusmuti u Op2aHu3ayuil.
http://www.mmk.ru , http://www.magtu.ru , u t.11.; pa3pabOTYHMKOB MPOTPAMMHBIX IIPOYKTOB:
http://www.statsoft.ru , http://www.microsoft.com , http://www.netacad.com u T.11.

9 MaTtepHaJIbHO-TeXHHYECKOEe ofecriedyeHrue TUCHHILITHHBI (MOITYJIsl)

MaTepHaﬂbHO-TeXHquCKOG o0OecrieucHue JUCHHUIIJIMHBI BKIIIOYACT!:

Tun u Ha3BaHUE ayAUTOPUH OcHalleHue ayauTopuu
JlekunoHHast ayAUTOPHS MynbTHMeaUIHBIE CPEACTBA XPAaHEHUS, Iepelaun 1
npeJICTaBICHUs HHPOPMALTUU
KommbroTepHslii Kitacc [TepcoHanbHBIE KOMITBIOTEPHI C YCTAaHOBJICHHBIMU: TTaKe-

tom MS Office; Studio; Python 3 (Anaconda), Matlab (c
naketom NNTools), Deductor academic, Keras. Tomken
ObITh 0OectieueH noctyn B MaTepHeT. [lomkeH ObITh
o0ecreyeH JJOCTYI B 3JEKTPOHHYIO MH()OPMAIIMOHHO-
00pa3oBaTeNbHYIO CPEly YHUBEPCUTETA.

Aynuropun g camocrostenbHol | Bee kimacesl YUT u ACY ¢ nepcoHalbHBIMU KOMIIBIOTE-

paboThI: KOMITBIOTEPHBIE KJIACCHI; pamu, BIXOJI0M B IHTEpHET U ¢ JOCTYIIOM B 3JIEKTPOH-
YUTATbHBIC 37Tl OMOTUOTEKH HYI0 HHQOPMAIIMOHHO-00pa30BaTeNbHYIO Cpely YHUBEP-
cuTeTa

Aynuropuii Ui rpynnoBbIX U uH- | Aya. 282 u kiaccel YUT u ACY
JTUBUYalbHBIX KOHCYJIbTALUH, Te-
KYIIEr0 KOHTPOJIS ¥ IPOMEXKYTOU-
HOM aTTeCcTaluu

TTomemenus mst camocrosarenbHoil | Knaccel YUT u ACY
paboThl 00yJarONTUXCsl, OCHAIIEH-
HBIX KOMIIBIOTEPHOU TEXHUKOM C
BO3MOKHOCTBIO IOJIKIIOUYEHUS K
cetu «/HTepHET» U HAIUYUEM J0-
CTyMa B JIEKTPOHHYIO HH(pOpMa-
[IMOHHO-00Pa30BaTEIbHYIO CPENY
OpraHu3aIn

[Momemenus anst xpanenus u ipo- | LleHTp nHPOpMaIMOHHBIX TeXHOJOTUH — ayn. 379
buIaKTHYEeCKOro o0CIyKUBAHUS
yueOHOro 000PYAOBAHUS
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http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://sps.vuz.magtu.ru/Shared%20Documents/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2FShared%20Documents%2F%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%BA%20%D0%B0%D0%BA%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%202020%2F%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D0%B1%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5%202019%D0%B3%2F%D0%9B%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%9F%D0%9E&InitialTabId=Ribbon.Document&VisibilityContext=WSSTabPersistence
http://www.mmk.ru/
http://www.magtu.ru/
http://www.statsoft.ru/
http://www.microsoft.com/
http://www.netacad.com/

